CUTEJIBHO JI0POTH, TO, 13-32 TOTO YTO CKOPOCTH OT/JIMYAIOTCA B 2 pasa,
ToJIyyaeTcst Takast 3a/jaua; Hy»KHO HalTH Ha BbICOTE PAaBHOOEPEHHO-
ro TpeyroibauKa ABD Takyio TouKy X, 9TOOBI CyMMa PacCTOSTHUN OT
X no BepuimH A, B u D 6bljla MUHUMAJIBHO BO3MOKHOUH. MuHUMYM
cyMmMbl locturaercs pu ycaosuun OBXA 0 AXBO BXD 120
(npu apyrom pacnosnoxkernun Toukn X CyMMa PacCTOSIHUN Gyzer
Goupbie). TlosToMy BpeMst B IyTH PaBHO

2
_AX  BX V5 N o0 (NB)
v 20 v 20

_b3+Vd* -b* _ 153
20

2

t

MHH .

15V3

6) Tlpu oTBeTe Ha BTOPOIi BOIPOC HY’KHO CPABHUTD YKCJIA

(3ameTum, uTO 910 IPUMEPHO paBHO 12,99) u 13, wm 15V3 u 26.

15V3
2

[Tocuie Bo3BeeHus B KBaapar noJiydaercsi 675 < 676, 1.e. <13,

3HauuT, 60raThIph ycIeeT 106paThCs.
Vmeercst n anreGpandeckoe pelenne, CBI3aHHOe ¢ MUHUMU3AIII-
elf BpeMeHu:

£+\/a2 —b” —x? -1 _ 2x +Va? ~ b —\x? -1
v 2v 2v

)

rme x = AX. Munumym [ (x)=2x -Va? -b*  mosxHO maiiTn,
HaIpuMep, ¢ TIOMOIIBIO TTPOM3BOIHOM.

4. Tlepmoii mpeiTaer Jlarymika, a 3a Heit — JIATYIIOHOK, TTpuyeM
B TOM jKe HarpapJjeHun. MaKkcuMaibHas CKOPOCTH JIONIEYKH PAaBHA
1,4 m/c.

Eciu srymky nppiraiotT OJHOBPEMEHHO, TO, TI0 3aKOHY COXPaHe-
HUS UMIYJIbCA,

0=(M; +M,)(0-u) ~mu,

rae My m M, — maccel JIarymku u JIATyIIOHKa COOTBETCTBEHHO, O
— CKOPOCTD JIATYHIEK OTHOCUTEIBHO JOIIEYKH, % — CKOPOCTD JOMICUYKH
mocJjie IpbDKKa, m — Macca jomedku. OTcioza 1orydaeM

o (M My)o
m+ M, +M,"
3aM6TI/IM, YTO MHOXUTEJIb (U - u) BbIpasKaeT coboit CKOPOCTD IIpbIT-
HYBIIUX JATYHIEK OTHOCUTEJIbHO BO/IbI.
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Ecmm nepsbIM npeirayt JIArynoHok, To, IO 3aKOHY COXpPaHEHUS
HMILyJIbCA,

0=M,(v-uy)—(m+M)u,
TZie U, — CKOPOCTb JOIIEYKH IOCJE €ro MPbIKKA, OTKY/Ad
_ Mo
m+ M, +M,"
ITocne mnpbrkka JIArymkm B TOM JKe HalpaBJeHUH, 10 3aKOHY
COXPaHEHUsT UMITYJIbCa,

=(m+M,)uy =M, (v ~u,) —mu,,

Uy

OTKYy/Zla CKOPOCTb AOUIEYKHU ITOCJIE BTOPOTO IIPbIXKKA 6leET

" _(m+M1)u0 +Mpop _ Mp + Mo
‘ m+ M, m+M, m+M, +M,"

Ecmm mepsoit npeirnyra Jlarymka, a 3a Helt npuIirHyJT JIgarymo-
HOK, TO, aHAJIOTUYHO IPEbILYIEMY, CKOPOCTD JIONI€YKH Gy/1eT

sz + M1U
m+M, m+M +M,"

Uy

TToacranoBKa 3alaHHBIX B YCJIOBUU YHMCJOBBIX 3HAYEHWH [IA€T:
u=12wm/c, uy=136 m/c, u, =1,4 m/c. Takum o6pazom,
JIOIIeYKa MPUOOPETET MAaKCUMAJbHYIO CKOPOCTb, PaBHYIO U, =
=1,4 M/c, ecsu epBoii mpbirHeT JIArymika, a 3a Heit — JIArymoHoK.

5. (%) <f(x).
_-3-42 _-3+42
Kopuu ypaBHenusi: Xy = — Xy = —
bynrumo | (x) , BBIJICJTMB KBA/IPATHBIH TPEXUJICH:

f(x)= 212 + 320" —6x% —-9x% +4x +3 +sinx =
=327 (707 +6x +1) +22% (747 +6x +1) -

- 3x(7x2 +6x +1) +(7x2 +6x +1) +x +2 +siny =

. [Ipeo6pasyem

= (3953 +2x% = 3x +1) (7962 +6x +1) +g(x),
rae g(x) = x +2 +sinx . Tlockombky 71 +6x +1 =0, moxyqaem
f(x)=9(x;) n f(x)=9g(x). Tax xax —g <1 <x, <0, a
dyuxnug g (x) BO3PACTaET B YeTBEPTOI YETBEPTH, TO § (x1) <g (XZ) ,

u moatomy [ (%) < f(x).
6. 363 K=90 °C.
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Ocb x HallpaBUM BBE€PX, HOJIb BO3bMEM Ha BbICOTE h 3aMeTUB, 4TO

h= p 0 =10 M. Haiinem 3aBuCHMOCTD TOIOKCHUS MOPIITHS X OT
g

TeMIepaTypbl. 3alnIIeM yCJIOBHE PABHOBECHS] — PaBEHCTBO JaBJie-
HUI Ha MOPIIEHDb CBEPXy U CHU3Y:

h T
+ L-h-x)=175
p() pg( ) pO /’l +x T 3

AN

7 T

—poh— = L-x)(h+x).

1 Po T, Pg ( )( )
Jt0 o3Havaer, 4to rpacduk 3aBucuMocT T OT X TIPEJICTABISIET COGOM
mapaGoJIy ¢ BETBSIMH, HAIIPABJICHHBIMU BHU3, U C KOPHIMU X; = —h

n Xy = L. C]Ie]IOBaTe]II)HO, MAaKCHUMYM TEMIEPATYyPbl JOCTUT'AETCA B

BeplHe napaboJbl — B TOUKe X; = - IIostomy

Tmax :5 +£EF _ETO _3631<
70 nH 112

ITO M ecTb Ta TEMIEPATypa, [0 KOTOPOil HeoOXOJMMO HArperb
HIDKHIOIO KaMepy PeakTopa.

rOCYOAPCTBEHHbIA YHUBEPCUTET - BbICLLAS LLUKOJA
SKOHOMUKHN
MexpervioHanbHas MHOronpo@UIIbHaa OIMMINGAA

MATEMATUKA

/ 31an

1. 152. 2. 17. 3. 4. 4. 377. 5. 35. 6. 216. 7. 0. 8. 11. 9. 12.
10. 2.

MHCTUTYT KPUNTOFPA®UN, CBA3N N UHOOPMATUKIN
AKALEMWN ®CB POCCUN

MATEMATUKA

Tucvmennwviil Ix3amen

Bapunant 1
71
1. 613425. 2. 3++/35;0. 3. 1. 4. 39.
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3
arccos — arccos —
5 5, T 5, T, T

14 7’ 8

6. |a|>12; |a|#1.

BapuaHTt 2

1. “40:_%4' 2. 2+423,0. 3.1 4. 23.
5

5. drcc40$7+%; _arc1c(())s7+% %, 207,

6. (5/6; 1)U (L 5/3)U(5/2; +e0).

BapuaHt 3

1. 6 wacoB 33 MUHYTBHI.
2. —g+ TV, arctg(Z +\/§) + T arctg(Z —\/§) + Tk, myn,kOZ.

S
3. —4; 1+443; 1. 4.

E.
1
5. (~;3)U(813). 6. ﬁ;— .
(- 3)U (519 8
BapuaHt 4
1. 12 wyacos 36 muHyT.
2. gﬂ'm; arcctg(—2+\/§)+Tm; aFCCtg(‘Z‘\/g)J“Tk,
m,n,kOZ .
35S
3. -2; J15-3. 4 5

5. (<11 -6)U(~t; +9). 6. Er%;ﬁ.

3a[a4m exeronHov oIMMINEab!

H

| ]
1. 12 yacoB 45 munyt. 2. [+2 —,|4 +cos ;Oﬁ.
Sorrr _ 2 u

" Sapep 157
4. TIpu a[](wo - 2= \/§HU% 2+ J§;+m) PeIlIeHNs eCTb.
3. 481 u 74 wim 74 u 481. 6. Hesepno.
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OU3NKA

3adauu exez0010u 0AUMNUAObL

—
.

u1:M. 2. D1:%:100MM.
1+(v/(nc)) v,

3. v, 20+M =2,25 M/c.
M

Op O
4 n=p2 -1 =637

o OVT
Anga,a,RiE
3. O =-0, = .
(“1 +d2)(R1 +R2)
6. o = 2arccos = 74° . 7. m= TT1 =0,035 kr.
r
THucvmennwiii sx3amen
BapuaHT 1
2
, DA
1.s:%:7,21m. 2. AA=—=5[Ix.
02 _01 3
_3 3 _ l6pI _
3. E, —EpV =600° Ix.4. ¢ = i 1,11 Ta/c.

. sina
3. I/ IpeJIOMJICHHOTO JTyda 6“p = O —arcsin =19°, nna

n
OTPasKEHHOTO OT MOBEPXHOCTH CTeKJa JTyda Oy, =180°-2a=90°.

BapunaHt 2

+0,)t
£ =GR ey =343 k.

02
3 M -20
3. E,==-pV =300 X .
@ =3P N A

4. [:ABaS =2 A. 5. 8=arcsin 222% =50, 6°.

4pAt n
BapuaHt 3

t k(AZ—JCZ)
1. 1===3c¢c. 2. m= 5 =0,2 Kr

2 v
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5. Ay =A,sin®,, =300 M.
BapuvaHt 4
a:M =32 m/c? .
tity (t + )
2

Z(Q—A)
AT =——— 2 =152 K. 4. &= = .
3 VR 4. §=3IR =300 B

5. 0, = M5B 606 1
sina

2. x=

MOCKOBCKWUI FOCYAAPCTBEHHbIN UHCTUTYT
3NEKTPOHHOWM TEXHUKW (TEXHUYECKWUA YHUBEPCUTET)
OPU3NKA

UHTEpHeT-0mmmana «llosepb B cebsl»

3adauu nepsozo mypa
10 knacc

1. h=15m 2.3. 3. v/, =2. 4. 11,5. 5. AT =0,3K.
6.0/g=1.7.v=2m/c. 8. C=2Mx®d. 9. R =10 Om. 10. v =
=50 M/c.

11 knacc
1. h =30 M. 2. a,=0,15m/c?. 3. v = 1 Mm/c. 4. 18%.

5.q,=-8uKn.6.U=3B.7.n=1,7.8. F=1H.9. a =10 m/c? .
10. ¢t = 5 Mc.

3aaa4u BTOpOro 1ypa
10 knacc

1.t=20c 2. $=30°. 3.7 =044 c. 4 A =0,15 [ix.
5. p=10r/cm®. 6. m=18xr. 7. AT, =15K. 8. ¢ = 0,4 MxKu.
9. 0=4mIx. 10. 1 =2 A.

71 knacc

1.0=10m/c. 2. F=75H. 3. v, =2 m/c. 4. Q, =400 [ .
5. ¢/ ==2. 6.0 =5mx. 7.B=01Tn 8. E =0,01B.
9. L'=4m. 10. 500.
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MOCKOBCKUI FOCYAAPCTBEHHbBIN TEXHUYECKUI
YHUBEPCUTET UMEHWU H.3.EAYMAHA

OUN3INKA

Bapunant 1
p
1.0=0. 2. F=pmg. 3.Q=%+mgh.

3 , . 0T, T
4. U=2pV =900 . 5. x=0,1sin=t +-1 ().
2p Fox BE 45

6. YBemmuuth B 4 pasa. 7. gc = gCé’ .

8. A= %VRG (V22 - Vf) =1,33007" [k . Vrasanue. Tokaxu-

TE, YTO B 3a/IaHHOM TIPOIECCE JaBJICHUE ra3a JMHEIHO 3aBUCHUT OT €ro
o6beMma.

9. py=p, - FN =12 xr Di/c.

10. IIpu HOCTOSHHOI CKOPOCTHU IEePEMEIEHUS IIEPEMBIYKHI MOII-
HOCTD CHJIBI TSDKECTH, EHCTBYIONIEH Ha IEPEMBIUKY, PAaBHA SJIEKTPH-

YecKon MOIITHOCTH, BBIZIEIIIONTENCS Ha COIIPOTUBJIEHUN R:
2 ~2

FUZ‘E, W mgsinot[t):%, rae & = vBL.

Orcioga nosyyaeMm

_mgRsina
- B

BapuaHt 2

1. p=mo=mx' =m(4 —4t) =0 .

2. amaX:v\/E:wM/cz_ 3. T:mg\/§'
m

4

4. Eciim 6pycoK Maccoil 7 OCTaeTCsl HEMOABUIKHBIM MIPH CMEIIe-
HUM Ha X Gpycka Maccoit 2m, 1o cuia F coBeprmaer paGoTy 10
PACTAKEHNIO IPYKUHDI 1 IPOTHUB CUJI TPEHUSA (HpI/I yciaoBun, 410 B
KOHEYHBIII MOMEHT CKOPOCThb OpyCKa Maccoit 2m o6paimaercs B
HOJIb):

2 kx
Fx:%+p|:2mgx, N F=7+u[2mg.
YpaBHeHHE BIKEHUST GPYCKa MAcCOil m NMeeT BUJL
ma = kx — pmg .
Bpycok maccoit m caBunercst npu yeaosuu @ 20, t.e. kx = [ Ong .
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MuHnuMaJibHOE 3HAUEHUE CHJIbI TOJIy4uM, €CJIu MMOJIOKUM kx = Wmg .

Taxum o6pasom,
F =

min

wng .

oot

3. Qpy =VRT; = 2,5 x]Ix .

6. A = 0. Ykasanue. A= C](¢m - ¢B), rae Ogp = k2fq+k% -
LY
2L
7. 6=31B.
8. CwMm. puc.6.
B
D ! _____ 24
2F (
Puc 6
2 Q
9. e= A+ =785007" IIx.
2m
10. ITo 3axoHy asexkrpoMaruuTHol wHAyKIun MDapajest,
o B0 B0, AB A\ AB
At At At At At
ITo sakony Oma, I = % Wckomblii 3apsii paBeH
q= INt = M AB .
R
Tax xak AB=0-B =-B, 10
2 2
q:S1_S2B:(2a) —a BZS—aZB
R R R
BapuaHt 3
1. t_1 =
ty
2. U3 ycnoBusi paBHOBecusi CTep:kHsT HaxoauM T = 4mg.
2
3. Iy = 220 = 8000 u



4. TlycTb cKOpOCTH I'PY30B B MOMEHT MPOXOKIEHUS TTOJIOKEHUS
paBHOBecus PaBHbI v U 0,. Torma, npenebperas TpeHHeM, B
COOTBETCTBHU C 3aKOHOM COXPAaHEHWS MEXaHMYECKOU 3HEPTHH 3aIli-
eM

2mv1 +
2
[TockosbKy yTJIOBasi CKOPOCTDb (0 BpallleHUs IPY30B O/lHa U Ta e, TO

y=wW2L, v, =wlL, v =20,.

m202 =2mg 2L —mglL .

OTCIOI[B. HalijleM NCKOMbIE CKOPOCTH:

_ /2gL /2gL

3. Tlocse ycranoBjieHHsI PDABHOBECUSI B CHUCTEME TEMIIEPaTypa
o6enx YacTeii cocy/la CTaHET OJHON U TOH ke U paBHO# T, a resmii
PaBHOMEPHO paclpefieJIUTCS TI0 BCEeMy COCydy. Temmeparypa B
cocyzie ompe/essieTcss U3 3aKOHA COXPAHEHUs SHEePIUu:

U= §V1RT1 +§v2RT2 :§(v1 +V,)RT
2 2 2
OTKy/Ia
ViTi +Vv,yTy
VitV
6. Pa6oTra cu/I 27eKTPUYECKOTO HOJsA, HeoOXOANMAasd s Iepe-

CTPOWKM CHCTEMbI, paBHA YObLIN TOTEHIIMAJIbHON SHEPTUN B3aUMO-
JIENICTBYIONINX 3apPsi/IOB:

T = =400 K.

A=W, -W,.
Hauanbphas dHEPrusa CUCTEMbI ObliIa

2
qu@ pd24 20 s, a”
a a a

Koneunas 9HEPrusda CUCTEMbI CTaJjla

W, :k—qD7+k—quq +
a 2a

2
+ qu_Bq = 4kq_ .

a a
Takum ob6pasom,

2 2
A=W, -w, =kL =9 7

a ATga J J,

7. Cum. puc.7. puc. 7
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h-a
8. Guax = 41‘[%7)‘7 =1,45 0" Kn (3mech ¢ — cxopocts

CBETa, e — 3JIeMEHTAPHBII 3JICKTPUYECKUN 3apsi).
9. Ha aByx pe3nucropax BbIIEJSIETCS KOJINYECTBO TEILJIOTHI

QO=A-MW .
Pa6ora ucroyHnKa TOKa paBHa
A= NMgs =2CU§ .
[Tpupaienne sHepruu 6atapen KOHIEHCATOPOB PAaBHO

2CU°

AW = =CU?,

HOCKOJIbe PE3UCTOPDBI COEANHEHDI ITapaJljeJbHO, TO

U? U? o _R
O =—AN, Q=—N, u =2
"R TR Q0 R
OKOH‘IaTe]H)HO HaXOoJuM
- _ — R2
0 =0-0,=0 R+R,

Ry

10. Tax kak conporusienue koutypa R = 0, cymmapnas 9/1C B
KOHTYp€ J0JKHA GbITh paBHA HYJI0. 3HAYUT, CyMMAapHbIil Maruut-
HBIIl TOTOK Yepe3 KOHTYP He JIOJKEH U3MEHAThCs. Ecan nepeMbryka
C/IBUHYJIACh HA BEJIMYUHY X U B HEH MOSIBUJICS TOK [, TO U3MEHEHNE
CYMMapHOTO MarHUTHOTO MOTOKA PaBHO

AD =Bhx +LI =0.

Orciota HaXOUM
Bh
20
L

ITo 3akony Ammepa cuja, AeHCTBYIONMAs Ha TEPEMBIUKY C TOKOM,
paBHa

I =

2,2
Fx = IBh = M
YckopeHnne epeMbIuKU PaBHO
_F, _ B*
a, =—+= X,
m mL

OTKY/Ia CJIEJIyeT, YTO TIeEPEMbIYKa COBEPIIAeT KoJe6aTebHOe JIBUKe-
HUe C KPYTOBOil 4acTOTON
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